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Synthèse des questionnaires 
remplis par les enseignants 
 
 

 
 
 



83% 

17% 

Taux de participation : 

Nombre d'enseignants ayant répondu

Nombre d'enseignants n'ayant pas
répondu



37% 

63% 

Niveau d'enseignement :  

Maternelle

Elémentaire



15% 

37% 26% 

18% 
4% 

La fin de classe à 16h15 est :  

Efficace

Interessante

Superflue

Inadaptée

Non exprimé

28% 

32% 
20% 

17% 

3% 

L'horaire de classe le mercredi de 
9h30 à 11h30 est : 

Efficace

Interessante

Problèmatique

Inadaptée

Non exprimé



56% 
42% 

2% 

Favorable à la classe de 8h30 à 
11h30 le mercredi ? 

Oui

Non

Non exprimé

62% 23% 
15% 

Favorable à la fin d'accueil à 18h 
au lieu de 18h15 ? 

Oui

Non

Non exprimé



40% 

49% 

11% 

Organisation de journée identique en 
maternelle et élémentaire ? 

Oui

Non

Non exprimé



56% 
27% 

17% 

l'organisation suivante vous parait-elle 
pertinente ?  TPS et PS en garderie;   

CP avec MS et GS;  CE1 à CM2. 

Oui

Non

Non exprimé



38% 

62% 

Animez-vous une étude 
surveillée ? 

Oui

Non

43% 

28% 

20% 

2% 
7% 

La qualité de l'étude surveillée est plutôt : 

Bonne

Satisfaisante

Inégale

Non satisfaisante

Non exprimé

19% 

36% 
32% 

3% 3% 7% 

Elle est pour vous : 

Indispensable

Necessaire

Importante

Secondaire

Superflue

Non exprimé



17% 

83% 

Animez-vous une animation  
péri-éducative ? 

Oui

Non

20% 

22% 
47% 

2% 
9% 

La qualité de l'animation péri-éducative est plutôt : 

Bonne

Satisfaisante

Inégale

Non satisfaisante

Non exprimé

10% 

25% 

16% 10% 

18% 

21% 

Elle est pour vous : 

Indispensable

Necessaire

Importante

secondaire

Superflue

Non exprimé



29% 

51% 

16% 

3% 1% 0% 

L'accueil garderie est pour vous : 

Indispensable

Necessaire

Important

secondaire

Superflu

Non exprimé

38% 

43% 

6% 
6% 7% 

La qualité de la garderie périscolaire est plutôt : 

Bonne

Satisfaisante

Inégale

Non satisfaisante

Non exprimé



19% 

40% 
21% 

7% 
6% 

7% 

La Gestion des temps périscolaire est  

Efficace

Cohérente

Compliquée

Chaotique

Mauvaise

Non exprimé



44% 

50% 

6% 

Pensez-vous qu'il soit souhaitable que le projet 
d'école ait un lien avec le projet périscolaire 

Oui

Non

Non exprimé



17% 

44% 

5% 

32% 

2% 

A votre avis quels locaux sont utilisables pendant le temps 
périscolaire ? 

Tous ils sont municipaux

L'ensemble des locaux sauf les classes

Uniquement les  locaux non utilisés et les espaces
extérieurs
A déterminer dans chaque école

Non exprimé



15% 

29% 
38% 

5% 
13% 

Les informations contenues dans 
le dossier sont : 

Indispensables

Importantes

Complexes

Insuffisantes

Non exprimé

85% 

11% 4% 

L'aide à l'inscription est  
indispensable à l'école 

Oui

Non

Non exprimé

20% 

37% 

35% 

8% 

L'enregistrement du dossier en juin est : 

Logique

Adapté

Inadapté

Non exprimé



36% 

36% 

15% 

2% 11% 

La communication entre les 
personnels au sein de l'école est : 

Bonne

Satisfaisante

Moyenne

Mauvaise

Non exprimé

19% 

43% 

20% 

2% 16% 

La communication entre l'école et 
le service éducation est : 

Bonne

Satisfaisante

Moyenne

Mauvaise

Non exprimé

39% 

40% 

13% 
8% 

Les supports d'information sont  

Suffisants

Méconnus

Insuffisants

Non exprimé



 Les questionnaires ont été réalisés par le service éducation en lien avec les groupes de travail chargés de 
l’évaluation du dispositif. 

 Ceux-ci sont constitués d’enseignants et délégués des parents d’élèves désignés en conseil d’école d’une part 
et de personnels ATSEM d’autre part. 

 Les points de vues des intervenants seront intégrés à l’évaluation par le biais des comptes rendus de bilan 
écrits, remis à chaque fin de période. 

 

Mairie de Digne-les-Bains 
 

Service éducation 
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